
هاجر ۳۴ساله است. او هرگز تصورش را 
نمی‌کرد که راز تکان‌دهنده او پس از گذشت 

سال‌ها فاش شود. گفت‌وگو با او را بخوانید.
چرا به نقطه‌ای رسیدی که تصمیم به فروش 

نوزادان خودت گرفتی؟
چون با بدبختی و مشکلات فراوان بزرگ شدم. در 16سالگی 
من را به‌زور شوهر دادند، به مردی که 20سال از من بزرگ‌تر بود. 
انتخابی در کار نبود. او یک خلافکار حرفه‌ای و بیشتر وقت‌ها هم 
زندان بود، به خاطر قاچاق مواد، سرقت و موارد دیگر. سال‌های 

زندگی‌ام بین دادگاه و زندان ‌گذشته.
چه شد که از او جدا شدی؟

حبس طولانی گرفت. من طلاق غیابی گرفتم و از شهرمان رفتم. 
جایی را نمی‌شناختم. کار خاصی هم بلد نبودم. در خانه‌های مردم 

کار می‌کردم، مثل نظافت یا نگهداری از سالمندان.
ایده فروش نوزاد از کجا به ذهنت رسید؟

در آخرین خانه‌ای که کار می‌کردم صاحبخانه بچه‌دار نمی‌شد. 
هزینه درمان می‌داد و دنبال گرفتن بچه از بهزیستی بود. همان‌جا 
فهمیدم بعضی‌ها چقدر برای بچه داشتن حاضرند پول بدهند. 

همان شد جرقه کار.
بعد چه کردی؟

تصمیم گرفتم به‌صورت موقت ازدواج کنم. بعد از اینکه صیغه 
مردی می‌شدم و بچه‌دار می‌شدم به مطب‌های زنان و مراکز 
ناباروری می‌رفتم. با زن‌هایی که سال‌ها در حسرت مادر شدن 
بودند حرف می‌زدم. می‌گفتم شرایط مالی خوبی ندارم، شوهرم 
رهایم کرده یا زندان است. پیشنهاد می‌دادم اگر کمکم کنند، 

بچه را به آنها می‌فروشم.
یعنی از ابتدا با نیت فروش باردار می‌شدی؟

بله،‌ همین‌طور است.
بابت 2نوزاد اول چقدر گرفتی؟

مربوط به چند سال قبل و در شهرستان بود. بین ۲۰ تا 
۵۰میلیون تومان. خیلی محتاج بودم. پول اجاره و خرج 

زندگی نداشتم.
نوزاد سوم چطور؟

با آخرین مردی که صیغه‌اش شده بودم به تهران آمدم و باردار 
شدم. این بار 100میلیون تومان گرفتم. خانواده‌ای بودند که 

سال‌ها بچه‌دار نمی‌شدند.

روز حادثه چه اتفاقی افتاد؟
شوهر صیغه‌ای‌ام فهمید بچه را فروخته‌ام. از 

اول هم می‌گفت سقطش کن. می‌گفت دردسر 
می‌شود. دعوا کردیم. من را کتک زد که کار 
به بیمارستان کشید، اما خودش از ترس 

فرار کرد.
از سرنوشت بچه‌ها خبر 

داری؟
نه. فقط می‌دانم پیش خانواده‌هایی 
هستند که بچه می‌خواستند. فکر 
می‌کردم با این معامله خوشبختشان 

می‌کنم. هم بچه‌هایم خوشبخت می‌شدند 
و هم زن و مردهایی که در حسرت پدر و مادر 

شدن بودند به آرزویشان می‌رسیدند.
هیچ وقت دلت برای بچه‌هایت 

تنگ نمی‌شد؟
هر مادری دلش برای بچه‌اش تنگ می‌شود، ولی 

آن موقع فکر می‌کردم چاره‌ای ندارم.

معامله عجیبگفت و گو
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دستگیری ۲۲۵ سارق در 72ساعت
مأموران پلیس آگاهی در 
جریان مرحله اول طرح 
سراسری مبارزه با سارقان 
قطعات و محتویات داخل 
خودرو موفق به کشف بیش 
از 1100سرقت و دستگیری 
225متهم شدند. به گزارش 
همشهری، سرهنگ کامران 

چهری، معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا در توضیح 
این طرح گفت:‌ نخستین مرحله از طرح عملیاتی مبارزه با 
سارقان قطعات، لوازم و محتویات داخل خودرو در خردادماه 
به‌مدت ۳ روز به‌صورت همزمان در سراسر کشور به مرحله 
اجرا درآمد. کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام اقدامات پیچیده 
اطلاعاتی، موفق شدند در این بازه زمانی کوتاه، ۲۲۵ سارق 
حرفه‌ای را شناسایی و دستگیر کنند. همچنین با اعترافات 
متهمان و مستندات موجود، ۱۱۴۶ فقره جرم در حوزه سرقت 

قطعات و محتویات خودرو کشف شد.
او ادامه داد:‌ براساس ارزیابی‌های صورت گرفته، تهران بزرگ، 
خراسان رضوی و مازندران بهترین عملکرد عملیاتی را در 
شناسایی باندهای سرقت و کشف اموال مسروقه در این طرح 

به‌خود اختصاص داده‌اند.

اعتراف 3دزد مسلح به 25سرقت
3سارق که به اتهام سرقت مسلحانه از یک ویلا دستگیر شده‌اند 
در جریان بازجویی‌ها به 25فقره سرقت خشن اعتراف کردند. به 
گزارش همشهری، سردار حمید هداوند، فرمانده انتظامی استان 
البرز در توضیح دستگیری اعضای این باند گفت:‌ در پی وقوع چند 
فقره سرقت به عنف از باغ‌ها و ویلاهای شهرستان چهارباغ که در 
آن سارقان با ورود به ویلاهای دارای سکنه با تهدید سلاح سرد 
اقدام به سرقت اموال با ارزش ازجمله طلا، سکه و ارز می‌کردند، 
تیمی ویژه از کارآگاهان پلیس آگاهی، بررسی موضوع را در 
دستور کار خود قرار دادند. او ادامه داد:‌ در نهایت ۳ سارق در چند 
نقطه از کشور دستگیر شدند و در تحقیقات تاکنون به ۲۵ فقره 
سرقت به عنف از باغ‌ها و ویلاهای شهرستان چهارباغ اعتراف 
کرده‌اند. ارزش اموال مسروقه حدود هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال 

برآورد شده است.

رویداد

قتل بر سر یک کلاه ورزشی
پسر ۱۷ ساله‌اي که در 
جریان درگیری بر سر 
یک کلاه زمستانی ورزشی 
نوجوانی ۱۶ ساله را به قتل 
رسانده و متواری شده بود، 
پس از ‌5ماه فرار در جنوب 

غرب تهران بازداشت شد.
به گزارش همشهری، 

عصر بیستم دی پارسال در جریان درگیری 2نوجوان در 
خیابانی واقع در جنوب غرب تهران، پسر ۱۶ ساله‌ای بر اثر 
اصابت ضربه چاقو به گردنش جان باخت. با گزارش این 
جنایت به بازپرس کشیک قتل دادسرای جنایی تهران، 
تحقیقات کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی برای شناسایی 

و دستگیری عامل قتل آغاز شد.
درحالی‌که متهم پس از حادثه گریخته بود، سرانجام 2شب 
قبل وقتی برای دیدن خانواده‌اش به خانه‌شان در جنوب 

غرب تهران بازگشت، شناسایی و بازداشت شد.
متهم در بازجویی‌ها گفت: چند روز پیش از حادثه، کلاه 
ورزشی زمستانی‌ام را که تازه خریده بودم به مقتول قرض 
دادم اما او حاضر نمی‌شد آن را پس بدهد. او افزود: وقتی 
دوباره برای پس گرفتن کلاه به سراغش رفتم، با هم درگیر 
شدیم و من چاقویی را که در جیبم بود به سمتش پرت کردم 
اما به گردنش خورد و به قتل او منجر شد. این پرونده با توجه 
به سن متهم، برای رسیدگی به دادسرای اطفال ارسال شد.

مرگ دردناک مادر در اتاق عمل
زنی جوان که برای انجام جراحی سزارین به بیمارستانی 
در تهران رفته بود، ‌در اتاق عمل جان باخت. به گزارش 
همشهری، عصر یکشنبه به بازپرس جنایی تهران خبر 
رسید که زنی 35ساله در یکی از بیمارستان‌های تهران 
جان باخته است. بررسی‌ها نشان می‌داد که او برای انجام 
سزارین به اتاق عمل منتقل شده اما حین جراحی جان‌باخته 
است. فرزند او سالم به دنیا آمد و خانواده زن جان‌باخته نیز 
از پزشک جراح و تیم جراحی شکایت کردند. با این شکایت، 
پرونده برای ادامه روند رسیدگی به دادسرای جرائم پزشکی 

ارجاع شد.

الهه فراهانی| روزنامه‌نگار| 

درگیری خونین زوجی در گزارش
جنوب تهران پرده از راز 
زنی جوان برداشت که نوزادان خود را به 

زوج‌های نابارور می‌فروخت.
به گزارش همشهری، چند روز قبل، ساکنان 
ساختمانی در یکی از محله‌های جنوب تهران 
با شنیدن صدای درگیری شدید یک زوج 
جوان و گریه بی‌وقفه نوزادشان نگران شدند. 
صدای فریاد و شکستن وسایل از واحد طبقه 
همکف به گوش می‌رسید و دقایقی بعد زنی 
خون‌آلود درحالی‌که به‌سختی راه می‌رفت، با 
کمک مردی که همسر صیغه‌ای‌اش بود از 
ساختمان خارج شد. همسایه‌ها که همچنان 
صدای گریه نوزاد را می‌شنیدند و نگران 
وضعیتش بودند، با اورژانس اجتماعی و پلیس 

تماس گرفتند.
مأموران پلیس و عوامل اورژانس اجتماعی 
دقایقی بعد به محل رسیدند، اما اثری از نوزاد 
نبود. در ادامه معلوم شد پدر و مادر نوزاد به 
بیمارستانی در همان حوالی رفته‌اند. تیم 
پلیس به بیمارستان رفت، اما مرد ناپدید 
شده بود و زن ۳۴ساله‌ای به نام هاجر به‌دلیل 

جراحات ناشی از ضرب و جرح بستری بود.
هاجر در نخستین اظهاراتش گفت: 3روز قبل 
زایمان کردم، اما روز حادثه به‌شدت با همسر 
صیغه‌ای‌ام درگیر شدم. او کتکم زد و وقتی دید 
مجروح شده‌ام، من را به بیمارستان انتقال داد، 
اما خودش ترسید و بلافاصله بیمارستان را 
ترک کرد. احتمال می‌دهم بعد از خارج شدن 

ما از خانه‌ بچه‌ام را دزدیده‌ باشند.
با این ادعا پرونده‌ای با عنوان کودک‌ربایی 

تشکیل شد، اما تحقیقات بعدی مسیر پرونده 
را تغییر داد.

راز تکان‌دهنده
کارآگاهان با بررسی دوربین‌های مداربسته 
اطراف محل زندگی هاجر به سرنخ مهمی 
رسیدند. تصاویر نشان می‌داد بعد از رفتن 
این زن و شوهر به بیمارستان، زن و مردی 
جوان وارد خانه شده‌اند و دقایقی بعد 
درحالی‌که نوزادی را در آغوش داشتند، 
آنجا را ترک کرده‌اند. با به ‌دست آمدن این 
تصاویر، مأموران بار دیگر به تحقیق از هاجر 
پرداختند و او این بار اسرار ناپدید شدن 

نوزادش را فاش کرد.
وی گفت: من بچه‌ام را به خانواده‌ای که 
نمی‌توانستند بچه‌دار شوند فروختم و از آنها 

100میلیون تومان پول گرفتم. آن زوجی که 
وارد خانه ما شدند هم خریداران نوزادم بودند.

تحقیقات گسترده‌تر نشان داد این نخستین 
‌بار نبوده که هاجر دست به چنین کاری زده 
است. او قبلا نیز 2بار زایمان کرده، اما اثری 
از فرزندانش نبود. در نهایت مشخص شد 
آن 2 نوزاد دیگر هم فروخته شده‌اند، آن 
هم به مبالغی بین ۲۰ تا ۵۰میلیون تومان. 
با روشن شدن ابعاد پرونده به دستور قاضی 
محمدتقی شعبانی، قرار بازداشت موقت 

برای هاجر صادر شد و تیمی 
ویژه مأمور شناسایی 

و یافتن 3نوزاد و 
زوج‌هایی شدند که 
اقدام به خرید آنها 

کرده‌اند.

افشای یکی از بزرگ‌ترین پروند‌ه‌های زمین‌خواری
یکی از بزرگ‌ترین پرونده‌های زمین‌خواری در غرب پایتخت با پیگیری دادستانی تهران کشف شد. در این 
پرونده با جعل وقف‌نامه، اسناد رسمی و سوءاستفاده از وکالت‌نامه‌ها، اراضی در منطقه فرحزاد تصرف شده 

بود که از نظر ارزش ریالی یکی از بزرگ‌ترین پرونده‌های زمین‌خواری کشور محسوب می‌شود.

کافه هنجارشکن پلمب شد
یکی از کافه‌های شمال تهران به‌دلیل عدم‌رعایت موازین قانونی و شرعی با دستور قضایی پلمب شد. در پی 
انتشار تصاویر مغایر قانون از یک کافه در شمال تهران، دادستانی تهران به موضوع ورود کرد و برای مدیران 

این کافه پرونده قضایی تشکیل شد و با دستور مقام قضایی، این واحد صنفی پلمب شده است.
قضایی

انتظامی

داخلی

صفحه‌آرا: علی حسنی

درگیری خونین در جنوب تهران راز فروش نوزادان را فاش کرد

اعتراف هولناک مادر به فروش اعتراف هولناک مادر به فروش 33نوزادشنوزادش


